

# БЮЛЕТИН КЛУБ 9000

Януари – февруари 2024 г.

## ПЛАНИРАМЕ БЪДЕЩИ ИНИЦИАТИВИ

В началото на 2024 година ние от Сдружение „КЛУБ 9000“ насочваме внимание към бъдещите инициативи, които да подпомогнат нашите членове в сложното време на промени в обществото, технологиите и околната среда.

Това са новите подходи за отговорното управление или т.нар. концепция за устойчивост ESG -

През 2024 г. ще разпространяваме нашите традиционни печатни издания само в електронен формат.

## ПЛАНИРАМЕ БЪДЕЩИ ИНИЦИАТИВИ

В началото на *Новата 2024 година* ръководството на Сдружение „Клуб 9000“ насочва внимание към бъдещите инициативи, които да подпомогнат нашите членове в сложното време на промени в обществото, технологиите и околната среда.

Ние ще се стремим да информираме и обучаваме за новите подходи при управление на организациите, които стават неизбежни във времето на все по-големите изисквания за отговорно управление или т.нар. *концепция за устойчивост*

Ще дадем по-различен прочит на ESG концепцията през призмата на стандартите и добрите практики за управление на организациите, което да разшири кръгзора на всички, които се интересуват от тези въпроси.

През 2024 година Сдружение „КЛУБ 9000“ планира разнообразни инициативи, които ще позволят:

- **да бъдете по-информирани;**
- **да получите повече знания и компетентности;**
- **да бъдете все по-подготвени за дигиталния, технологичен и зеления преход чрез Качество.**

Благодарим на **нашите експерти и сътрудници** за усилията и компетентността да разработят нови подходи, обучителни курсове, информационни издания на тази актуална тематика.

Благодарим и **на вас - нашите членове** за готовността да подкрепите предложенията за актуални обучения, издания и специализирани събития в тази сфера.

Чрез профилите на КЛУБ 9000 в [LinkedIn](#) и [FB](#) ние ще се стремим да достигнем до още по-широк кръг от заинтересовани от нашата дейност страни.



Ново издание на „Бюлетин за актуална информация в областта на качеството“ през м. февруари 2024 г.

## НОВО ИНФОРМАЦИОННО ИЗДАНИЕ ПРЕЗ ФЕВРУАРИ 2024 Г.

През 2024 г. ние от „КЛУБ 9000“ ще разпространяваме нашите традиционни печатни издания само в електронен формат. Това ще бъде начин на практика да проявим отговорност към околната среда и обществото.

Още през м. февруари 2024 г. членовете на Сдружение „КЛУБ 9000“ ще получат последния брой на „**Бюлетин за актуална информация в областта на качеството**“ като електронно издание.

---

*През 2024 година ние от КЛУБ 9000 ще разпространяваме нашите традиционни печатни издания само в електронен формат*

---

## КАК ДА РАЗРАБОТИМ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ЕФИКАСНО УПРАВЛЕНИЕ?

Този въпрос става все по-важен за тези, които управляват организациите, независимо от техния вид, големина, местоположение, структура или цел. Отговорът на въпроса е свързан с качеството на информацията, на чиято основа се правят оценки и се вземат важни решения от ръководството. В същото време това са важни индикатори за заинтересованите страни от нашето управление извън организацията.

Последното издание на „Бюлетин за актуална информация в областта на качеството“ се насочва към показателите, които осигуряват измерване на изпълнението на поставените цели на организацията по етичен, ефективен и отговорен начин в съответствие с очакванията на заинтересованите страни.

*Материалът представлява превод на проект на международен стандарт и може да бъде подходящ за тези, които се интересуват от управленската компонента на ESG тематика.*

*Членовете на Сдружение „КЛУБ 9000“ получават изданията безплатно.*

---

### СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000

1000 София, ул. Раковски № 108  
офис 508 А  
тел. (02) 980 4910, GSM 0877 648 980  
E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org

### Започна приемането на членски внос

В съответствие с Устава и решенията на Общото събрание, Сдружението започна приемането на членски внос за 2024 г.

Срокът за внасянето му е 31.03.2024 г.

Информация за [юридически лица](#) и [физически лица](#) може да намерите на нашата интернет страница.